## Коллективы, ставшие семьей!

В школе №1 состоялся Муниципальный музыкальный конкурс «Битва хоров

Соревновались между собой коллективы дошкольных образовательных учреждений и обучающиеся с 1 по 11 класс общеобразовательных учреждений Арамильского городского округа. Тринадцать команд предста-

вили на оценку жюри выступления на тему «Песни в кругу



семьи...». Она была выбрана неслучайно: ведь, согласно указу Президента России, наступивший 2024 год объявлен Годом

– Семьей становится и родной коллектив, в котором мы работаем, и класс, в котором мы учимся, и школа, куда приходим каждый день, и детский садик – для самых маленьких, - считают в школе №1.

Творческие способности исполнителей оценивало строгое, но справедливое жюри, в которое вошли певицы, хореографы и общественные деятели.

Определить победителей им оказалось нелегко: каждый коллектив обладал яркой харизмой и показал оригинальность исполнения и сплоченность команды. У каждого коллектива была своя «изюминка»: некоторые особое внимание уделяли театрализации, кто-то - вокальности исполнения, хоры выходили на сцену с лучезарными улыбками.

В результате конкурса среди дошкольных образовательных учреждений победителем стал коллектив детского сада №8 «Сказка», второе место поделило «Солнышко» и «Аленка», а третье место заняла «Радуга». Среди начальных классов трех школ лучшими были признаны выступления 3-в класса школы №1 (первое место), 4-в класса школы №1 (второе) и 4-г класса школы №4 (третье). В средних и старших классах «золото» и «серебро» также достались ученикам школы №1.

– Конкурс «Битва хоров» стал традиционным в нашем учебном заведении! Надеемся, что это мероприятие станет замечательной традицией и среди образовательных учреждений нашего города. Хоровое пение помогает сплотить детские коллективы, развивает вокальные данные, прививает любовь к музыке. Ребята учатся быть внимательными, дружными и помогать друг другу, говорят в школе №1. – Спасибо всем ребятам, педагогам, родителям за такой щедрый подарок – праздник песни! Пусть ваши сердца будут открыты для творчества, душа – для прекрасного!

Текст и фото: школа №1





## Вышли на региональный уровень

В Арамили состоялся Муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика»

По уже сложившейся традиции он проходил в читальном зале Арамильской Центральной городской библиотеки. За возможность пройти в следующий, региональный этап, боролись 7 участников – из школы №1, №3 и №4.

Оценка выступления конкурсантов осуществлялась по следующим критериям: выбор текста произведения, способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей, а также грамотная речь, дикция, расстановка логических ударений и пауз.

По итогам конкурса победителями стали Вероника Банных (первое место) и Елизавета Жилина (второе) из школы №1. Замкнула тройку лидеров ученица 10-го класса школы

№4 Диана Мартынова. Именно они будут представлять Арамильский городской округ в апреле 2024 года на региональном этапе конкурса во Дворце молодежи в Екатеринбурге.

– От всей души поздравляем победителей муниципального эта*na!* – говорят в школе №1. – Желаем удачи и дальнейших творческих

Текст: И.С. Хавова, заместитель директора по УВР школы №1





В крупную финансовую компанию для перевозки собственных грузов на МАNы зерновозы (без перегруза), ТО в сервисе

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТ. «Е» с опытом работы на них

высокая з/п 10 руб/км +1000 руб суточные, з/п от 100 тыс. руб, официальное трудоустройство, предоставляется жилье!!!

Стоянка автомобилей в Кольцово

+7 (922) 035-73-83